

## 一、中国人工智能大赛是什么

1、人工智能已进入工程化应用的重要窗口期，我国通过建设人工智能创新应用先导区、开展人工智能“揭榜挂帅”等一系列举措，加速推动人工智能产业应用发展。

2、2021年，中国信息通信研究院（以下简称“中国信通院”）与中国人工智能产业发展联盟联合举办“首届全国人工智能创新应用大赛暨全球（深圳）生态峰会”系列活动。该活动旨在进一步提升我国以开源框架为代表的AI核心产业链竞争力，加速提升人工智能在各行业中的赋能作用，为人工智能与实体经济的深度融合注入新动能。[1]

## 二、2023年全国人工智能大赛决赛结果

12月27日，2021年全国人工智能大赛决赛结果（以下简称C4-AI大赛）圆满落幕，来自浙江大学、哈尔滨工业大学、武汉大学、中国科学院大学等高校的45支战队斩获荣誉奖项。在2021百度AI开发者大会上，百度集团首席技术官王海峰、中国工程院院士潘云鹤为获胜者颁奖。

## 三、人工智能社团有什么活动

人工智能社团的活动可以根据社团成员的需求和兴趣进行安排。以下是一些可能的活动：

1. 讲座和培训：组织成员参加相关主题的讲座和培训，例如人工智能领域的最新研究进展、应用场景和技术趋势等。

2. 技术分享：鼓励成员分享自己在人工智能项目中的实践经验和心得，促进经验交流和技术学习。

3. 项目实践：组织成员参与实际项目的开发和实践，例如基于机器学习的图像分类、自然语言处理等任务。

4. 代码评审：定期对成员提交的代码进行评审，提供有建设性的反馈和改进建议，提高代码质量和开发效率。

5. 游戏竞赛：组织人工智能相关的游戏竞赛，如Kaggle等比赛，激发成员的兴趣和热情。

6.社区参与：鼓励成员参与开源项目和社区活动，了解行业前沿动态，拓展人际关系网络。

7.合作项目：鼓励不同团队或个人之间合作完成项目任务，提高协作效率和工作质量。

#### 四、ai创无界比赛有用吗

1、AI创无界比赛是一项针对人工智能领域的比赛，对于提高参赛者的技能和知识水平、增强参赛者的创新能力和团队合作精神等方面都有一定的帮助。

2、首先，通过参加AI创无界比赛，参赛者可以深入了解人工智能领域的前沿技术和应用场景，掌握相关的算法和工具，提高自己的编程能力和算法设计能力。

3、其次，比赛中的问题往往具有挑战性和实际意义，需要参赛者具备创新思维和解决问题的能力，这有助于培养参赛者的创新能力和解决问题的能力。

4、此外，AI创无界比赛通常需要参赛者组成团队进行比赛，这有助于培养参赛者的团队合作精神和沟通能力。

5、最后，通过参加AI创无界比赛，参赛者还可以获得更多的机会和资源，例如获得奖学金、实习机会、创业支持等，这有助于为他们的未来发展打下坚实的基础。

6、因此，可以说AI创无界比赛是有用的，可以促进参赛者的技能和知识水平的提高，增强他们的创新能力和团队合作精神。

#### 五、2023人工智能比赛能有什么好处

2021世界人工智能大会青少年比赛的含金量非常高，此次大会的主题是“智联世界众智成城”。作为全球人工智能领域最顶级的论坛，诸多重量级嘉宾对人工智能技术创新与产业落地的前沿进展展开深入探讨。这场人工智能领域影响力最大、最高级别的盛会，到今年已是第四届。